
自治会員のみなさまへ 

久野坂下自治会からのお知らせ 

〇 坂下公民館再建推進委員会について 

〇 共同募金の納付について 

○ 福祉バザー実施報告

〇 小田原市駅伝競走大会参加者募集 

○ イオンタウン状況報告について

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂下公民館再建推進委員会 
公民館の今後について検討を始めました 

1０月１日に開催された臨時総会で承認いただいた、坂下公民館再建推進委員会設置要綱に

基づき、老朽化が進む公民館の今後について検討していく委員会の委員が決まり、検討が始

まりました。 

委員の紹介 

委員長：鈴木孝雄公民館長 

副委員長：松浦眞哉公民館運営委員長、山中満治自治会長 

委員：鈴木英之公民館会計（書記）、西村信之自治会副会長（書記）杉山巌公民館運営委員 

   田中篤太鼓保存会会長、藤井純児童部部長 

今後、随時、経過を報告していきます。 

 

共同募金の納付について（報告） 
みなさんに協力いただきました共同募金について、社会福祉法人神奈川県共同募金会小田原市支会

に納付いたしましたので報告いたします。ご協力ありがとうございました。 

令和５(2023)年 11 月 19 日

久野坂下自治会 会長 山中満治 

回 覧 



 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

○神山神社例大祭の収支報告について
１０月７日・８日に行われた神山神社例大祭の収支報告書が配布されましたので回覧します。 

○火災予防について
久野地区では、最近、消防車の出動が２回ありました。１件はボヤでしたが、もう１件は

空き家が全焼する火事でした。今後ますます乾燥し、暖房など火を使う機会が増加しますの

で、火の取扱いには十分注意してください。 

久野社会福祉協議会主催 

福祉バザー事業の報告 

 10 月 29 日に開催された、久野社会福祉協議会主催の福祉バザーに出品いただきありが

とうございました。 

全体で、出品点数が 2,407 点、売上金額は 185,085 円でした。 

 収益金につきましては、一人暮らし高齢者等への配食事業、子育て支援事業等の地区社協

事業に活用されるとのことです。 

  久野体育振興会 

第１７回小田原市駅伝競走大会の参加者を募集 

第 17 回小田原市駅伝競走大会が、令和６年１月 14 日(日)に開催されます。久野体育振興

会ではこの駅伝（地区対抗）に参加してくださる方を募集しています。 

参加を希望される方は、１２月 8 日までに、別紙チラシをご覧いただき申し込みくださ

い。 

○イオンタウンについて
久野地区自治会連合会・定例会(1１月 10 日開催)の冒頭でイオンタウンから、現状について報告が

ありました。 

・開業時期をトンネルが開通する頃の、令和８（２０２６）年を目標に準備を進めている。

・商業施設だけでは採算がとれないことから、高齢者向け住宅の関連企業に住宅建設を投げかけて

いる。（JT グランド跡地に予定）

・年度内にはプランをまとめたい。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
○1２月の広報仕分け作業手伝いについて 

担当の組は、 ９D・１０B・11A・内田 M の組長です。 
11 月 29 日（水）１8 時から公民館にて作業しますので、お集まりください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

〇回覧物 

・第 17 回小田原市駅伝競走大会参加募集について（久野体育振興会） 

・神山神社例大祭収支報告書（神山神社）[HP には掲載しません] 

・久野地区防災訓練関連新聞記事（久野地区自治会連合会） 

・小田原市消費生活センターからの注意情報 

・住宅用火災報知器の普及について 

・道路舗装工事について（小田原市上下水道局） 

〇 久野地区各種団体代表者会 
(久野地区自治会連合会主催) 

日 時 11 月 21 日（火）19 時～ 

会 場 久野区民会館 
 

〇 三者交流会 

日 時 12 月 9 日（土）18 時～ 

民生委員児童委員、自治会長及び久野社会福

祉協議会理事の三者の交流会 

 

〇 久野世代間交流 

   社協＆PTA ふれあいまつり 2023 

日 時 １１月２５日（土） 

12 時２０分～14 時 30 分 

会 場 久野小学校校舎と体育館 

〇 久野地区防犯パトロール 
(久野地区自治会連合会主催) 

日 時 12 月 2 日（土）18 時～19 時 

集合場所 宮本公民館前 
自治会三役、民生委員、久野連合関連役員

が参加します。 
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